

我国将开展全民节能减排行动—— 公务用车每周按尾号限行1天

综合新华社

近日,发改委会同财政部等17部委共同制定了《“十二五”节能减排全民行动实施方案》。方案中表示,将加快推进公务用车制度改革,全国政府机构公务用车按牌号尾数每周少开一天,开展公务自行车试点。机关工作人员每月少开一天车,倡导“135”出行方案,即1公里以内步行,3公里以内骑自行车,5公里乘坐公共交通工具。



公务用车每周限行1天

根据方案,我国将开展节能减排家庭社区行动、节能减排青少年行动、节能减排企业行动、节能减排学校行动、节能减排军营行动、节能减排农村行动、节能减排政府机构行动、节能减排科技行动、节能减排科普行动、

节能减排媒体行动。

根据公务用车的配备标准和编制数量及时更新购车计划,严禁超标准、超编制采购公务用车。提高新增公务用车中小排量和清洁能源汽车比例。全国政府机构公务用车按牌号尾数每周少

开一天,开展公务自行车试点。机关工作人员每月少开一天车,倡导“135”出行方案,即1公里以内步行,3公里以内骑自行车,5公里乘坐公共交通工具。加快推进公务用车制度改革。推行公务用车厂家回收置换。

每天少开一小时空调

方案倡导全国政府机构用电高峰时段每天少开一小时空调,使用空调时关好门窗。日常办公尽量采用自然光,离开会议室等办公区时随手关灯。在全国政府机构推广使用节能环保铅笔、再生纸等绿色办公用品。开展零待机能耗活动,推广使用节能插座等降低待机能耗的新

技术和新产品。

征集日常办公中的节能经验、点子,并择优在全国政府机构推广。提倡高层建筑电梯分段运行或隔层停开,上下两层楼不乘电梯,尽量减少电梯不合理使用等。

开展废旧电脑、打印机、电池、灯管、报纸和包装物等回收

利用。组织有条件的单位实施餐厨垃圾资源化利用。完善资源循环利用渠道,建立资源循环利用长效机制。

根据“十二五”节能减排计划,2015年我国将把全国万元国内生产总值能耗下降到0.869吨标准煤,比2010年的1.034吨标准煤下降16%。

财政部民政部再次下拨 12.6亿冬春救灾资金

星报综合报道 2月7日,财政部、民政部下拨2011-2012年度第二笔中央冬春救灾资金12.6亿元,要求各地将中央补助资金与地方自然灾害生活救助资金统筹使用,按照不低于中央的补助标准,对冬春期间受灾群众口粮、衣被取暖等困难给予补助,确保受灾群众基本生活。至此,财政部、

民政部共安排下拨63亿元中央冬春救灾资金。

据了解,2011年12月15日,财政部、民政部下拨第一笔中央冬春救灾资金50.4亿元,目前,各省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团已将第一笔中央冬春救灾资金全部下拨,并发放到受灾群众手中。

三亚海鲜排档确有宰客行为 涉事排档执照被吊销

据新华社电 记者从2月7日召开的三亚市政府常务会议上获悉,对于微博上爆出三亚凤凰富林渔村海鲜排档涉嫌宰客的事件,三亚市工商部门经多方调查取证,发现该店确实存在欺客宰客、误导消费行为,将依法吊销其营业执照,给予最高额度罚款。

1月29日,网友罗迪反映他的朋友高先生在三亚富林渔村海鲜排档3个菜花掉近4000元,邻桌吃一条鱼花掉6000元的微博受到网友广泛关注。

据三亚市工商局有关负责人介绍,经查实,富林海鲜排档在经营中使用实际上不存在的海鲜品名,如使用白帝螺、宝塔蟹等误导消费者。此类行为属于欺客宰客、误导消费行为。在掌握其违法经营证据的基础上,三亚市工商局决定依法吊销富林海鲜排档的营业执照,依法给予最高额度罚款,将该店股东及负责人列入黑名单,并且三年内不得担任同行业经营单位的法定代表人(负责人)或股东。

“温州立人”债务22亿尚未核实 处置工作受政府监管

据新华社电 记者2月7日从浙江省温州市泰顺县政府获悉,温州立人集团债务危机事件的处置工作已受政府全面监管。

公安机关根据群众报案,经受理调查,温州立人教育集团董事长董顺生等涉嫌违法犯罪,于2月3日对董顺生等相关涉案人员进行刑事立案,并采取刑事强制措施。目前,案件正在侦查之中。

2月7日,泰顺县政府再次发布政府进一步监管的消息。泰顺县政府称,泰顺县成立温州立人教育集团有限公司事件处置工作领导小组,下设处置办、综合协调

组等专门负责事件总体处置工作。温州市多次召开专题会议研究温州立人教育集团事件处置工作,同时派出处置工作指导组、清产核资工作指导组,进驻泰顺帮助指导案件处置工作和清产核资工作。自2月4日起,整个处置工作转入司法处置阶段,行政与司法同步介入。

泰顺县政府称,此前立人集团董事会有关人员透露的立人集团总债务达22亿元一说,目前尚未核实。中介机构正在对温州立人教育集团资产债务情况进行精确核查,具体情况将在近期公布。

只按年龄排前后,不以官位论大小 南大校庆“序长不序爵”引热议

据新华社

近日,有微博透露南京大学提出110周年校庆“序长不序爵”:不看官衔大小,以长幼排序。此事引发网友一片褒扬声,认为南大此举体现真正的“大学精神”,为各个学校校庆拒绝“官本位”做了个榜样。

网民热捧“序长不序爵”

今年5月20日将是南京大学110周年校庆。2月2日,一条微博称:“校方表示,接待嘉宾序长不序爵,只按年龄排前后,不以官位论大小。”这条微博迅速引来网友热议,众多网友都对南京大学的这一表态竖起了大拇指。

有网友说:“这才是真正的

校庆,希望中国学校的校庆办成真正的校友之庆,而不是官员之庆,更不是政治之庆!”众多南大校友更是力捧母校,认为南大体现了真正的大学精神,让本应朴素的校庆真正抛开了“官论几品、顶戴何爵”的官场排位之风。

对于校庆新规引发的热议,

南大校庆办主任龚跃连称“没想到”。他说:“我们要办的不是一个政治校庆,而是一个学术校庆、绿色校庆和人文校庆。不以官衔大小排序,这体现的是一种尊重。所有在南大学习生活过的校友都应该是平等的。”

呼唤大学精神的回归

很多专家将南大此举和大学精神联系起来。南京师范大学社会工作研究与发展中心主任吴亦明教授认为,大学不仅是制造知识的学术单位,更应该是社会中产生精神先导的榜样,“大学带头这么做,完全应该。”

吴亦明表示,大学办校

庆本身是一种纪念活动,应该纪念大学的精神,大学对人才培养的贡献,大学服务社会的理念。大学应树立正确的校庆理念,不仅校庆仪式要简朴,而且要通过校庆弘扬人文精神、科学精神和民主精神,促进大学的人才培养、科研创新等工作。

南京大学商学院博士李子联认为,大学校园应该尽量隔绝社会上的纷扰,保持一方净土。校庆新规中“不论官位”表现的是一种超脱权力的态度,“只问长幼”则体现出尊师重教的传统,这和南大校训“诚朴雄伟、励学敦行”是一脉相承的。

拍卖公告

受庐阳区人民法院委托,我公司定于2012年2月23日上午10:00在本公司拍卖厅对以下标的进行公开拍卖:
一、拍卖标的(届时以拍卖会拍品清单为准):合肥市江淮新村23幢604室,房产面积约79.14㎡,整体参考价36.5万元。
二、咨询展示地点:标的所在地;
三、标的展示时间:2012年2月20-21日。
四、注意事项:有意竞买者请于2012年2月22日下午五时前携带有效身份证件并缴纳4万元的竞买保证金前来办理竞买手续,保证金以实际到账为准,竞买不成,保证金于拍卖会结束后三日后退还(不计息),保证金需缴至以下账户——户名:合肥市庐阳区人民法院;账号:20000002331610300000018;开户行:科农商行杏花支行白水坝分理处。
招商热线:0551-5151281 18909692015
公司地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室
安徽省物华国际拍卖有限公司
2012年2月8日

拍卖公告

受合肥高新技术产业开发区人民法院委托,我公司定于2012年2月17日上午10时举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:日立ZX200-3型挖掘机一台,参考价为356万元。
二、拍卖地点:合肥惠苑宾馆六楼会议室。
三、登记展示:2月15日—16日下午四时止。
四、注意事项:有意竞买者,凭本人有效身份证,并缴纳4万元履约保证金,交到合肥高新技术产业开发区人民法院,凭缴款凭证到我公司办理登记手续,若竞买不成功,于拍卖会后退全额退还。(不计息)
五、咨询电话:0551-5120866、5128099
六、监督电话:0551-5352485
安徽恒诚拍卖有限责任公司
2012年2月7日

拍卖公告

受法院委托,我公司将于2012年2月24日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼拍卖大厅公开拍卖合肥市太湖路太子花园紫苑8幢108室成套住宅房产,面积约179.56㎡,参考价:6133元/㎡。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项:竞买人须于2月23日上午12时前缴纳竞买保证金10万元(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户行:科农商行杏花支行白水坝分理处;账号:20000002331610300000018),并携带相关资料到法院财务处开具结算收据,再到我公司办理竞买登记手续,竞买不成功保证金由法院无息退还竞买人。
联系电话:0551-2630618、2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.2.8